
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније водио
преговоре са Предстојатељем Маланкарске Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.02.2024. У оквиру посете Индији током 22–26. фебруара
2024. године одржани су састанци председавајућег Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије митрополита волоколамског Антонија и Предстојатеља Маланкарске
Православне Сиријске Цркве Најсветијег Католикоса Василија Мар Томе Матеја III. 

Одржани су преговори током којих су стране разговарале о питањима поводом тренутног стања
односа Московске Патријаршије и Маланкарске Цркве Индије. 

Констатована је кључна улога личних контаката Предстојатеља Руске Православне Цркве и
Маланкарске Цркве у развоју ових односа. 

Митрополит Антоније је Његовој Светости Католикосу Василију Мар Томасу Матеју III пренео
срдачне поздраве од Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и захвалио



му што је позвао делегацију Московске Патријаршије да учествује у манифестацијама поводом
обележавања 1950. годишњице од мученичке смрти Светог апостола Томе. 

Предстојатељ Маланкарске Цркве се са топлином присетио своје посете Русији у септембру
2023. године и сусрета са Његовом Светошћу Патријархом московским и целе Русије Кирилом,
током којег је, према његовим речима, осетио пуноћу братске љубави Руске Православне Цркве
према индијским хришћанима. 

Стране су констатовале ефикасну делатност Радне групе за координацију билатералних односа
између Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве, посебно успешну реализацију пројеката
у широком спектру области, као што су сарадња у академској и медијској сфери, интеракција у
области монаштва, социјалне службе и др. 

Посета митрополита волоколамског Антонија Индији завршена је преговорима са Предстојатељем
Маланкарске Цркве. Рано ујутру 27. фебруара митрополит Антоније је одлетео са аеродрома
Кочин за Москву. 

Владику су на путовању пратили секретар за међухришћанске односе ОСЦП-а јеромонах Стефан
(Игумнов) и секретар председавајућег ОСЦП-а ђакон Николај Васин. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91435/
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